Tema: «Perenue
JOrapu(pMHUUECKUX YPABHCHUHN 1
HepaBeHCTB.» (IloBTOpeHue. )

11 Knacc

MOY «KaHalluckaga cpegHas
obLleobpa3oBaTernbHast LWKonay.




Ilenn ypoxka:

OBoOLWNTL K 3aKpPENUTb NOHATUS
norapnmmnyeckon yHKLMN, NX CBOUCTBA,;

3akpenuTb YMEeHUs1 MIPUMEHSATb 3TU NOHATUS
Npu peLeHnn ypaBHEHNN U HEPABEHCTB;
[ToaroToBUTBLCS K KOHTPONbHOW paboTte

Co3paTtb atMmocdepy 3anHTepecoBaHHO-
CTU Ka)kgoro y4YeHuka B pabote rpynnsbil.



IloBTOpEHHE.

CBowcTBa norapnugpmoB 1N CBOUCTBA
norapnmmyeckon pyHKUUU, NPUMeHAEeMbIE
npu peLieHnn norapmmMmyecknx ypaBHeHUN.

HyXXHa nn npoBepKa Nony4YeHHbIX KOPHEWU Npu
peLleHnn norapmdomMmmnyeckmnx ypaBsHeHNN?
[Touemy?

Kakue cBoncTBa «paboTaroT» npu peLueHum
norapupmmyeckmx HepaBeHCTB?



3amoJIHU IPOIYCKH:

T Log,l6=.., max xax 2* =16
2 Log l:N max kak 27 = —
8 8
3 Log,1=N, max kax 2° =1
4
4 Log25=N, makx Kax (\/g) =25
1 51
5 Log, —=-5, mak Kak 27 = —

32 32



Per HEpaBEeHCTBO:

1. Logzx I L0g28 Omeem:(8;+oo)

2. LOgl 4 M L0g1 10 Omeem : ne cyuitecmeyem
5 5

3. Log, x X Log,2 Omeem : (—; 2)
2 2

Log,2x N Log,20 Omeem : (— 0; 10)



«Hangn ommoky»

Log,x =5Log,2—2Log,2
Log,x = Log,2’ — Log,2’
Log,x = Log,32— Log .4
Log.x = Log,28

1

x=28

Log,,(7x+3)K —1
Log,, (7x +3) Log,,0,1"
Log,, (7x +3)K Log,,10
7x+3 K 10
7x X 10—-3
Tx W 7
x K1

S L
1

Omeem : (1;+o0)



Pemure ypaBHEHHE:

1.Log, (x2 + 4x + 3)

3 Omeem: x=-5, x=1




Pemure HEpaBEHCTBO:

log,(x+1)+ Log,x N log, 2 Drzer e (0;1)




Pemure :

£ AN ya AN ya AN

Lg(x+4)+ Lg(2x+3)=Lg(1-2x)

e (x+4)2x+3)=1-2x
vl 2x% +13x+11=0
I
O3:42x+30 0 —%x;. D=81 D=9
11
1_2X0 xl :—1 xz =
\ 2
B O/[3 exooum moavko o0un kopenv x = —1

Omeem: x=-—1.



Log | (26x—2)2 O. Omeem:(l; 3}
e 13 26

Log | (26x—2)2 Log  1,mx. 0= Log , 1

26 26 26

0 216 1, ¢pyuxyus yowvieaem, 3nax HepaseHcmea
MEHAem«cCcA HA I/lPOmM@OnO]ZOOfCHbll:lJ.
26x — 2 <1 O/3: 26x—2K O
26x <3 26x 1l 2
— 1
X = i > 13

26

26 1
3 xe(—;—l—ooj
xe(—oo; } 13



Log,.x + L0g16(x —15) N1. Omeem:x =16

xNM 0 xNX 0
O/l3 x015 xe(15+m)
x—=150 0 |[xK15

Log, x(x—15)N Log, 16
x(x—15)N 16
x*—15x-16=0
T =225+64=285;/285=17
:15;—17216, x2:15;17:

X, —1



M ToroBoe teCTUpOBaHUE 110 TEME:
«JlorapupmMudeckrue ypaBHCHUS U
HEPABCHCTBAY



JlomaniHee 3agaHue:

1. n.39, npumepbl N2 3,4,5,6. Ha
CTp.233-234.

2. PewnTtb 3apaHunsa Ne 518, 520, 521;



